



Село в порядке –
страна в достатке!

10/08/2016

ХОЧУ ПЕРЕПИСАТЬСЯ!

На горячую линию ВСХП-2016 в период с 27 июня 2016 года поступило более 2400 звонков из 78 субъектов Российской Федерации. Один из звонивших – наш земляк, ижевчанин Александр Агафонцев. Его хозяйство не попало в выборку опрашиваемых объектов, но своё участие в мероприятии государственного масштаба считает гражданским долгом.

Куры, гуси, кролики, ухоженный огород с посадками. Оазис в центре города. Владелец участка – Александр Агафонцев. Мужчина в самом расцвете сил – ему 37 лет. По профессии механик, по духу крестьянин. Работать с техникой, копаться в земле, возиться с животными привык с детства.

Родился и вырос Александр в городе Можге в частном доме в многодетной семье. Родители держали скотину, домашнюю птицу, на участке высаживали овощные и ягодные культуры. Разобраться со всем этим хозяйством помогали дети.

«Конечно, прополка, поливка, заготовка свежей травы иногда до чёртиков надоедали, но деваться было некуда. Но и мяч погонять успевали, на велике прокатиться, на пляже поваляться... Детство было радостным. Спасибо за это родителям. Хочу, чтобы и мои дети не сидели целыми днями за компьютером в виртуальном мире, а жили настоящей жизнью, были здоровыми, слышали пение птиц... Знаете, как весной, здесь поют соловьи!? О, это чудесно. Здесь же река Иж протекает, ивняк вокруг... Нет, ни за что не поменяю дом на квартиру!» - с воодушевлением говорит Александр.

Жить в своём доме – совместное решение супругов Агафонцевых. Жена тоже из Можги, тоже выросла в частном секторе. После женитьбы год жили на квартире, за это время выбрали участок и остановились на доме по улице Красной. От центра недалеко, и в то же время, будто в деревне. Участок в 9 соток, овощи, фрукты – круглый год. Не хватало на столе мяса собственного производства.

«Раньше уток и гусей на новогодний стол, на другие праздники поставляли родственники. В этом году решил обзавестись собственной живностью, посоветовался с женой, она была только за – купил утят, гусят, кур, а приобрести кроликов попросили дети. Их у меня трое: дочь 11 лет и два сыночка - 7 и 3 года. С утра уже бегут к своим питомцам. Мелкий тянется за старшими. Им же интересно. Недавно у крольчихи появились детки. Вот радости-то было! - вспоминает Александр, - Да, дети с удовольствием помогают и мне по хозяйству, и маме по дому. Я считаю, что детей к труду надо приучать с детства. Вы вот спрашиваете, соглашусь ли я жить в квартире? Нет. Умру от безделья. Не прочь жить в деревне, но там для всестороннего развития ребёнка возможностей мало. Поставлю детей на ноги, там и видно будет».

Александр Агафонцев о Всероссийской сельскохозяйственной переписи узнал из газет. Стал интересоваться о целях и задачах мероприятия. Нашёл всю информацию в интернете. Идея ему понравилась. Когда понял, что его хозяйство не попало в объект переписи, решил позвонить на горячую линию, чтобы его тоже переписали. «Считаю своим гражданским долгом участвовать в таком государственном мероприятии, поэтому позвонил», - объясняет Александр.

Участок Александра Агафонцева находится на территории объектов переписи Елены Волгиной в Индустриальном районе Ижевска, если человек сам просится, чтобы его переписали, отказывать нельзя.

«Да, бывали случаи, когда видят, что иду по улице, выходят, спрашивают: а почему нас не переписываете? Это даже приятно, что люди с пониманием относятся к нашему делу, а позвонивший пока один» - говорит Елена Волгина.

Напомним, что телефон горячей линии ВСХП – **8 (800) 707 2016**, время работы – **с 9 до 21** часа по московскому времени, без выходных, звонок для абонентов по всей территории России бесплатный.